|A-Nn Ny
QNN AN
"nw-7ax" 2Mtwan jD'Nn 10N N
AR 7ROw? T

Y71 4 — /N NNYAY DINYY NPPVNPNNA PP NHAY

NPPLNRNNIA I DT MY TYNI 27 YT DNYIT .T7OVN DTINON MV DPD )79 1PMOI1 /> ;NS 903
YT DY NNYY DY, NNDNNA IXT MYYD YTI1,1M1720 NN DY NYRIN NIINRYA DNIN NNIN DX TNION Mva
DY IYANN NTIAYN MDD MWD TH2IN NN NNODN PPN NTIAY PN NWIHN 15NN D) 9N Puvnnd m
. DYTINDN NIV NYPNNT 22V7) 19IND DINN PIN, NN’ 4 NN R NN NPYONRNNN PTIVDD NPON NDND
D) NYNT NN DY IVINY D 0PN NWNN THNNI NTIAYN PNIND W TPNY AN NN POND DINONN NN
NDY,NVUNT TIND NTIAYN NN NN DONDNN NN) /N> NN OXTINODD N2 NMIDND DN DM’ NNNY

(PPN 902 N NDNNT DMWY IN WAV NHORNDD NN 1D

$TAYN NV

DYNINDY DDIAPN DY ,DWOP , MTIPI :5VIIIN NN

(23N NOY) DINLY DN 591D DIWIVN PNIT 197V YOIWNI DIYNNIN YOP 9915 THDIY 10NN DI : HPI0NDING)
MVILINY NIIVPMINY NYIY

AU2WN NLY TN Y YIIVND NYINID PIVNIMNIV : NN NIV

MVIVIN NDTIN DY NIIVVINIIV DY 2V

AIVPINNNIV DY NYIVNIN HY DY

NPPN LN DIEPNI DY DVPPN L TNT-ONRY TINT TPEPN D100 NONPNI NPPN IINININ9T PaYn
YYD WA NPPNN MORYN NNN D32 ,NIIN 9 P20 MIXPNON 9D P2 WP ,MNN D010, U NMOSPN
.N2YUN

APN DMV NNV YPIN AW, YSIND : I YTTNI 390 X779 ,00)1N) MHXN MNYA : IPIVDIVLY

$ T2V WINAY NPNIN

FTION 55 5y NN NP N NTAY .1

ANIVN PON NAPNA THONN NNND OITINDN NIV NDONNA ITIDN 1IN YHN DTN .2

NTIAYN DY PURI TNY .NTIAYI DNYNN 1T 29D DIPIN NPIWYN 290 MANWNN DX T I09P2 vHno v .3
YR 9099 IN NI1INN NTIAYN NN YWHINY 1N KD .ONXN NN’ DINY DX2IND 12 WY 910

2 MORYY MNIT MORY IN T NTIAY TINND MORY NO1ON NN OPPNN DXTIION MY N»ONN1 4

0¥ NYAIN 18D NN NTINIY DIV BIINNMI 1IN

NMUIPN MYNNNA 16:00 NYWA 30.8.24 T2INNT 1Y DWINY WRANN NITYN NINAY NYIY INML TUN TN
L9a9190 NIYNAY NYWIT AIWANNY NY 79N ,09v99 XYY https://forms.gle/35XvxjHkasTNhEHF8 :xan

,P20901 M) NS
) 199,00 YN 9N


https://forms.gle/35XvxjHkasTNhEHF8

(¥2) HNY NN HY 0PN DAY DINPY B5953907 99) - NVIIN NDTIN

.C(=L14),B(3:16) : M (AB = AC) ABC D»pv-mvw vivna .1

.BC D015 N21NN DINNYND NN INND N
LY =9 7N 9Y XND) NI ON A TIPTPN OINOW NN INYD .2
DIV MY UIIWNI 11D ININ MYV OND AP D

PIYO NDXNN DY TI9NN NN PIYI NIAND
CAC PIVO NAND INNYHD DN INYND (1) .7

CAC PIVO PDONN INNYD N INND (2)

PIYY N2NN ONN DXMAIVWN THD Sy wap (3)

YD NOXNN DY 729N NIDNA DOPIY NNV UIIwN2]

.AD=BC ,AB=DC : )M ABCD y21)In2
PN TABCD NN YN NN LN
Y =2X+7 NN AB Y980 INNWND 2
Ly =-2x-7 NN AD y980 NNV
.(3:4.5) NDTIPI2 DOWIN YIIINND MNDIIN
LCH) A DTIPTPN OOV IIN INSD
.D- B DOTPTPN O>NWOW N INND L)

‘ A D y=8 NN DC y980 NINNMWN ,ABCD pwnl 3
.y =2x+2 NN BD )DIYND INNWVMN
\ \ LY =D PN S DXONN) PIVHNN ONDION
= IWNN ONDION IX VXTI INDIN N
\B \A)i AC )OIOND INNYND NN INND .2

PIWHNNOTIPTP ININSD 2

tHNYN

TIOTMNT (3) . y=3x+7 (2) . y=x+13 (1) . T .IINY 2. (490 . y=-—2x+17.X -1

.D(=3:-1) ,B(9:10) .3 .C(12:4), A(=6:5) .2 .7OIpNn N .2

.D(12:4) ,C(-12:8) ,B(-3:—4) ,A(12:—4) ) .y=-+x+2 .2 .3

MIVNIN)

: 4 NHNVY

P nTpin ABC woivna

CAC YOND DY nINND)

.AP=1"D 3 ,CP=1"D 6 : )3
.Sucpp =10V 24

. ABC Y9N NLY NN VN




: 5 NONY

A .BC ¥989 N2 NN AD . ABC v5I1WN1 DYWNNIN YOP NIN PQ
.H NTpra 0onn PQ -1 AD DYOpPn
.MAIVNIA NIITNIND . AH=HD Y"1 .N

= CAPQ v2wnN1 NN NI AH TN HINIAON A
ABC v9Ivwnn NOY 11NN )
B . CAPQ vOwWNN NLYN 4 X9 T
D
: 6 NONY

D>NDIONN IN TMNN , ABCD 19702 DOYNNIN YOP NI EF
y .MNNN2 P R MMa BD Y AC
/ ; \ .EP=1AB w11 1200 N

E F
/p R\ .EP=RF Y21 .2

D C PR=¥ AN A

: 7 NIONY

.AB 981 Yy INND) E NTIPIN ABCD j25n3a
.CE DY DB v nvman NNy NN F .CE LDB : )M
7 .ADCB ~ ACBE "D .N
.BC? =DC-BE :’'N YD N71tya 1NN .2
.BC=n"n12 ,BE=n"N 9 : I .2

o e .DB )YD2INN TN IN VN

: 8 NONY

, BC v9310 9y INNnY E NnTPI)N ABCD m2>apna

79D 18 NI GEC w2Iwnn now .%:%-w 1
.AAEB ~ AGEC D1 .N

JAEB vOwWmNND NLY NN AVN .2

.AGAD -~ AGEC D )

.GAD V2NN NLY NINIAVYN LT

JABCD m51pnn Ny NN IIAVN D

VN
"o 36 4

.BOC vH9wna »Nann NN N 5
LYY X O 5Y APQ -Y ABC DOVUIIWNN OINLY NN IWIAM ,PQ=y ,AH=Xx A0 :NIITN .)

N2 3.7
A0 40.1 .97N0 50 T .avno 8 .a -8



MY909IN) OY NPVIYIN NDTIN MAYVNN MHNY

: 9 NINY
v c .C(1L1:9),B(5:1), A(1:4) : 1) ABC vwowna
5 ' ONT WY NID VIWNHIY NN LN

,AC YOND DY INSDY D NTPIn .2
.AD=BD :0»pnnv 12
LA =0 MND :NDITN . AD=DC M

B -SaaBD =Sacp VTN IIADN A
< .D>NLYN IN AVYNT TN PN
:10 NONY

.D(3:2) ,C(-3:0), B(—4:3), A(2:5): pM) ABCD vy117n2
2291 NN ABCD y1YInNNY INID LN
22505 NN NS E(-2:7) NnTpin A
.AE=BE -V NN
.AADE =z ABCE w21 2
. <XAEG =<«BEF D .7

:11 NHYNVY

MYON S YSHND MTIPIN F-Y E D

N INT L, ABC vOvwn

.F(5:-2) - E(6:2) ,D(9:—1) : )™

CABC UOWYNN SY DIMIYIN MINIYND IIN INSD N
.C-Y A B DTMPTPN MWV ININYD .2

: MAIWVN
99T M2IND Y219H2 MDHID NIYISY ,DONDY YWD YT DY INID : NDITN N .10

.C(2:1) , A(10:3) ,B(8:-5) .2 .y=4x-37 ,y=-X+3 ,y:%x+% N 1
Y92 N992INNI0
: 12 NONY
A BC 235 12°0N0 XN AD

(xC=90") ABC 7OM-7¥) v¥5wnNa
.ZADC=64" |AC=1"D 6:)M)
.BC Y981 TN INIVN N

ABC 7OMD 9710 NN avN 2



:13 NHNVY

CAB vO9NIIMN 309 NN AC vONN ABC wHiwna
. <BAC =45 : )3

2742 NN WD now

CAC - AB MIYOND DN IN INNND

Y

: 14 NHNY

.ABCD Ywn pm

B DD 129 Y, AE PN Nan
,AC NN OION

CAE N2NN OY 357 N2 TN INY

.DAE 7>1N0 INY ACD 7PN NN VN LN

NN S YOND TIIN INIWN LD

.ABCD yIynn NLY NN HIVN .2

: VN

45717 .2 n"D 5853 N 12
N1 18 N"o .13

"D 15324 .2 07D 12,77 .2 . «DAE=20", «ACD=55" .N 14

990199390590 OY NVITIN NOTIN MAYWNN MYNY

:15 NHNY

C(=ABC =90°) 7PN -1 NI ABC v9wnn
XN DY NNNDY C TIPTPm , B(16:14) , A(4:8): 7
BC 2320 INNWN IIN INND N
LC TIPTPD ONYWY INY
1AC =) BC My980 0N DNON .2
CABC vOYWYNHD DY MITNN PN AN AYN )

VA

: 16 YNV

.ABCD Yy wn DO
.M NTIPI2 DX PIVNN INDITN

A CC(=4:D) ,ABS)
.BD OIOND INNWND NN INND N

LX) PN DY INNDY D DTPINY M LA
.B-Y D MMIPIiiN MmO Y N NXHD

D

VNN TY PRPNT AINIAVN LD

4937°,40.63° 3 .5/17=2062 ,74/5=1565 .2.C(23.0) ,y=-2x+46 X .15 :12WN
126,877 ,53.13° ,126.87° ,53.13° 2 .B(1:6) ,D(3:0) .1 .y=-3x+9 .N 14



1790121990590 Y NIVNIN) MATYNN MINY

:17 NHNVY

(ABC=90") 7»M-9v NN ABC w2 wnn

.AC 92 Nann NN BD

.AABC ~ AADB : 0211 .N

.AB? =AD-AC 1O .2

D .AD:DC=16:9 : )31 )
A TN AN OIAYN
AD=16X DND : NN

: 18 NHNVY

AC NDIINN . («B=90") TN I 197V NI ABCD
.M NTPI2 DE 97010 NN NN TN

.DM =ME : )M

. ACDM = AAEM 312N .N

M .)251n X0 DCBE y1nD :NDIN A
.AE=BE D1 )
.ZBAC=40" ,BE=4 : ) .7

JAD PV TN IINOIAYN (2) L399V N N2 INOIAvN (1)
s MNAVN

Do 7.814 (2) »no 6.713 (1) .7 13 L3687 17

013999919 — INININDT NaVYN
:1 NONY

f(x) =x* 5% TONPNON NN
X =3 DAV A NTIPI TEPNON 9GND prun W
POUNN WO NOY NN INND N

A NTIPI TONPNON 9N
POVNY THINND B NTIPI2 ONPNON 9N Prvnn .2
B DTIPIN OOV AINOINYD (VN INI) A NTIPI]

Y

: 2 NONY

f(x) =x* —18x? +32 xpNon M

LT IEPH NON TINPNINY INIIN LN

LDPNN DY ION MNP (3) DTV OIMIND (2) PP TP (1) :INsND .2
(X)) TOXPNON 9N OV NP ILLIVY L)

1 f(x) MXPNON DY NPAVNN OIMINT 0NN LT

CxP—18x% 432 <0 YNV ON IN NN ,DNTIP DXDOYDIA IO N



: 3 NONY

f(x)=—x +9x7 NP 9 DII9Y
NP MTIPI MWW N INNND N
N0 DN WIAPY INPNON DY
TRNPNAN W DTV DMIYN NINT IN INSD .2
PNPNON DY DAND MTIPI MOV NIN INSD L)
1f(x)=-2 DNMYWNDS Y NN NN LT
TDNPNAN N2 NN DTN

hJ 3

....
o

22PN DTV £(X) MINPNON X ODIWIDINI INND .

: 4 NONY

f(x)=-x> +8x? —16x NP NI
NP MNP (2) .MITN 0INA (1) 1 INSD N
LDVNN DY IIN MNP () DT O N, (3)
TPXPNON 9N DY NP ILVYLIY 2
Lg(x)=1f(x+3) MAPNIN NN D
1g(x) SV 9N NN DAPY OTI, £(X) TINPNON 9 NIN DIND W PO DHNDY MM 1nd2a (1)
Tg(xX) MPXPNAN DY NHOPN TP NI 1N (2)
Lg(X) TNPNAN 91 YV NNPD (D971 DYIVIN NID) 1LV (3)
NN NVY f(x)=k INNIUNY ¥k SV DIIWIDND (1) .7
IMININD MY g(x)=k INNWYNY ¥k DY DI IPNY (2)

: 5 NHNY

2753
) =x* == pypnon nnm

-

JDNPNAN DY NATIND DIND NN INNND N

DSPNAN Y DIODPNRM DIIPND MTIPI IOV IIN INSND .2

TRNPNON OV DTN OIVYN IMNTD NIN INND L)

LDYND DY INPNAN TW IIOND MTIPIOINNOY N INSND . T

TPNPNON 9N OV NHPD VLIV N

1f'(x) =0 ON f(x)<0 DOPNN X MDIWIDONIY D

Lg(X) TPNPNIN TV NP MTIPIONOY NININND . g(x) =—f(X) PPN g(x) MNPNIN 2R
XD DN MWD f(x) Y 99U D —f(x) DY 9730 NN

Ch(x) NP SV PPN MTIPIONWVY NN INND . h(x) =f(—x) 0PN h(x) MONPNON .N
LY SN VRN MY f(x) Y 99 U0 £(=x) DY 9730 NN




s MWD

(26) 2 (1N g

y A DN (-3:-49) ,010PN (0:32) 010 (3:-49)(1) .2
\ / X<=3INO0<x<3 NP .3<x<0IN xX=3 1y (2)
(—2:0) , (\2:0) , (—4:0) , (4:0) , (0:32) (3)

VARVA Xeod N AT exedE N x4 T
,—4<X«:Z—\/5 IN \/_<:X<':4 .M

LX<0 IN X>6:0NTP,0<x<6 719V .2 .DMOPN (6:108) , 011N (0:0) .N
CX<0 IN 6<X<9 . TANYIND T . (9:0) ,(0:0) 2 3

DMOOPN (4:0) 0N (11:-933)(2) x5 (1) N
. (4:0) ,(0:0) (4) .x«:l% IN X>4 NP ,1%<X<.I4 9y (3)

ONDY TN 3 (1) )

DMOPN (10) , 0N (-13:-943) (2)

v
(3)
X

k:—9¥ k=0 (2) ‘k:—92—§: k=0 (1) .7 .

.N .X 9D N

.DMYN (0.5:-0.021) .2

X<05:DT ,x>05 MYV D

- 05<x<2 . (2:0),(0:0) .7

\/ .DIYN (—0.5:-0.021) .N .0IODPN (0.5:0.021) 3
5

DA AINPN — MIINININDYT A%

: 6 NONY

Cy=(x+2)" YPNON NN

TDNPNAN DY NN DN INYD LN

9N SYY (=11 NTIPI2 POYN DOAVN TONPNON 91V .2
OUNN INNYN ININSND (2)  .POvnn 9w NINIavN (1)

CX SN PN DY PIVNN XY DTN NN DN YN )



: 7 NONY

X)) =(x? -1 PYPN9 M

IMINPNON Y NITHINN DINN NN LN

DT RPN NOD TPNPNONY INYDIN LA

NPNION DY DINOPNM TIOIPND MTIPI OINHOY NN INND )

TDNPNON DY DTN DOOYN OMINTD IN INSD LT

LDYVNN OY PN 97 DY TITNN MTIPI IO AN INND .1

PNPNON 9 OV NHPDILVLIV )

LX 929 IO ON NN INPNON WITN 120N 2

Lg(x)=f(X)—6 NDMOPNN, gX) MXPNON TV DMPUPNM DUINDN MTIPI ININYD (1) .0
1g(x) MNPNAT W DAN MTIPI NI (2)

: 8 NONY

Cy=2x2(x+2)* PN NI
NY931 SV NI WNNYNT W MYN 29V .NT9200 dNINN THN I PYNI 29V 1NN
.N29212 NN INIVNYN DIDODN AaMYN 0N INONIN .NPIDNI YNV

: MHNVN
75967 . Ly=4x+5(2) .4 (1) Ly'=4(x+2)] N

y, B .X 90 N
.DMYN (-1:0) ,01M>»N (1:0) ,0MOPN (0:1) 2

X<=1INO<x<]1 NP -1<x<0 IN x>1:1M0y .7

.(=1:0) ,(1,0) ,(0:1) .

01PN (-1:-6),01>N (1:-6) ,01MUPN (0:-5) (1) .n
MTPInv (2) 7

=

. 4§(x +2(3x+2) 8

AYY NN 99 1225 NOEPNDN 99 1P WPn
: 9 NINY

LX=3-20VP0 NTIPN Xx=1-1 D1DPN NTIP) — 7292 NHOP MMIPI NV W £(X) MXPNaY
.7252 ©»NYH NDANNN (X)) DIINY M)

fU(x)<0 (3) . f(x)>0 (2) .f(x)=0 (1) : D»PIN X XIIWIPN NIY .N

1f(x) SV NN, F(X) DY 9N ININNY 9D (4,3 ,2 ,1) DONIN D297 12 NN .2

f'(x) f'(x)

197 2 97



:10 NYNVY

/| (X)) 29 DPDIVYM NPAVNN ONIND TIN INND LN

f-(x)1 A(x) PN SV () DIMIN 97 INIID NI

]

(X)) XPNAN DY DTN DOV MMIND NN INND .2
NP MTIPI DY X -NOINOYW IN INND D

PN N0 AN WA, (X)) PN Ov
£(0)=0 :DA M T

(X)) YPNAN 9 Y NP VLIV

:11 NHYNVY

) MNPNO SY £(X) DITIN 9 ININD VNI
£1(x) Cf(x) 99 DTN MY IMIND NN INND LN
£(0)=0 : M .2
\—: 0 :} _ CF(x) TPNPNAN 9 OV NP VLIV
\/ x CX -1 PND DY9IAPNN DOPIYN IV (X)) NP 9D D
IMOND DOPOYNN DY NPYNN MTIPI DY X -N ONWY 0NN
Cf(x)=3x" —20%° MO £(x) TONPNON INNWN D DI P T
U PYDIY DPOIVNN MINNIYI NIN INND

:12 NONRY

VA =525 00N I 1T 0NN ,00ININD TNI9%YW 91N

(X)) TPIPNON DY NIN DX9IN TN

(X)) DTN DMONPND DY NN

1(x) TXPNON DY 973N NI DY9)NND NN N

PPN MTIPI JY X -N OOV ININSD .2
ADINDN MEP MTIPY 9910) £(x) YPNIN HY
NP ND IN WA

—

[I%) A—.
= 4......

Lh

b4 Y

: MNAWVWN
23970 1<x<3(3).x<1 N x>3(2).x=3 ,x=1(1) N

f(x) T yX<=2 IN X>2 :DVIVPN .N

L =2<X<2 NIV
< ,X<=2 IN X>2 :Dy .2
L=2<xXx<2 DY
DVYOPN x=2 , 00PN x=-2 ) o



£(x)4
) A L X<=2 IN X>2 79y N

.2<x<2 DT
L X=-2 ,x=0,x=2 )2
( V > .y=—64 ,y=64 ,y=0 .7
S 11

AX) Pw NI T 91 N

JT1 T 9 IWNRDY 2PN NI I 9 N, N9 T 993 AWND 2IWIAN 120N
SDOW NIN T 973 N

DMOPN x=-5 0PN x=-2 ,0IM0PN x=3 0PN x=5.1 12

011259 DIVYINIY QY NYIPND

:13 NONVY

(X)) ==X +3 NP 9 DONAY
DXPNAN TV NITINN DIND N INSD LN

DN DY PPN 9 5Y vINn MTIPI IN INSD .2
PNPNON TY NPAVPNN MMINT NN IAND )

b/

ONPNON DY NPHOVUN YMNN NN IAND LT

L 4

: 14 NONVY

(%) =—Vx? =25 +3 7OYPNON 912 DINYY

¥
' SX<-5IN X235 NI YPNIN DY NITINN DINN
) \ LDILIVIY DIAYN MW IIN 991 PPN 9 : NIV

Y TONPNY NOD TPEPNONYININ LN

,TINPNAN DY NIATINN DIND NP MTIPI NV NN INND .2
.DIDPN IN DN N DN NTIPI 53 My wam

yk 5w DODIVN DINOINND 190N XDk, y=k v P A
MNAMYN MMPINY y=k I 7PNPNON 97 ¥ DNIAVY

:15 NHYNVY

‘—% WINWY P NTIPI1 y=—V4x MXPNAY Prwnn v 0> PIvN
h DPYNN NTIPIONOW TIN INND N
JPOUNN NNV ININND .2
2 B 2 PYDI DNNYH INNNYN INY PPN )
P DTN TIND . A NP2 X -N PN AN TN
LB NI X -0 PN AN TN X -0 NY
P . ABP v9WNN NLY NN IVN

Vi




:16 NYNVY

Ly =(x=21/x MNP NN

VIPNOINY NN TY NITNIT NNDNI WHNWYNT ¥ .7INPNON T NITIN IN INSD N
X =4 DAV 90 DY NTIPI2 TONPNON 97 POUNm IO INNYN IN INND .2

}r‘[/_\

\ X

:17 NHNVY

(X)) =24VX —x NP 97 D290
TPNPNON DY NOITINN DINH ININSN (1) N
LDPNN DY NPNON 9N TV IIONN MTIPI DIN INND (2)
N0 DX WIAPY L, NPNAN TV NP MTIPI 9D N INND (3)
TDNPNAN T POV NMIAVNN PNINT NN IAND .2
2Jx —x <1 1PNYNON DPPNN x=0 DINNA TN IIADN )
Lg(x)=—f(x) MPNN, g(x) MEPNON 9N OV NHOPDIVLIV T
Ch(x) =f(x+1) »PNnn, h(x) MNP 9N TV DNOPDILVLIVY N

: 18 NONVY

(X)) =x/4x —6x YPNAN NN
ONPNON HY NITINN DIND NN INYN (1) N
[DXVEN DY DP9 YW TIIONN MTIPI IIN INYD (2)
AND TN WAPY ,OSPNN YW NP MTIPI 93 W DXOWN IIN INYD (3)
PSP 9N DY NHPD VLIV .2
£1(x) NN IOEPN AN INND NWY IV T LI, T 0970 1IN 9 NHN )
APNITl=x <10 ©ONNA

y v T m
N
:MWVN
X>9 .7 .0=x<9 2 .(9:0) ,(0:3) .2 .x=0 .N 13
k<3 3 . 0MOPN(=5:3) ,DIOPN(53) 3 44
54 ) y=-1x-3 .2 .P(9:-6) N
1 3x-2
,y:ZEX—GJ . = N
Nxo g
.DMYPN(0:0) ,01OPN LD (3) .(0:0) ,(40) (2) .x=0 (1) .N
X=4 0O 0<x<4 :nPIVPN A
¥ N ¥ T

17



)

¥

(9:0) ,(0:0) (2) .x=0 (1) .N
.01 (4:-8),010PnN (0:0) (3)
L X =4 712V 7NN 0PN NINP £(x)-Y 1200 . IV )
NVAVNY NPOWN x=4-1 721 £(x) NITIN 9N )90
IV 973 NN OINDIND 90, 00NN 09N P 18

NPIOLOVLY

: 1 NONY

0N NIPOIDIAPNNY DN SY NNIYI DINYY
47 ,7,7,9,4,9,7,4,9 7 ,4,9,9 9
NPINIYW NP2V DNIMN INITO N

LDIPND INTONN YY TN INNNT VLIV .2

19 IN 4 YOND DINITDPY DXTNYNN YW DN MINIVN NN )

N DM ININIDY AN MY JIENY 920 TIVIV TN LT

115202 IN NNIINITI I NNPIN MINIT AN YP ONN INPTIN NN DN

L9 7 DMIMN MY DINWITIDNNN LD

DINYN X2 IN MOLVP ,N2T) 9 11NN T POND MNOWN DX WP (1)
DINYN X2 IN MOLP ,N2TY 4 11NN 5 DONN MNOWN DX WP (2)

0"mnn vlIP0

T
e

[ITVin

niwTNn
nn's

o'ono

: 2 YNV

798 2IWI YN 21 1P TV IpDa

n22apnm oMoy 9TVINN NN N0 PT)

:DD299Y 21OYN INIINITI NINITIN INYANIN

793130 72 2772 XNI9N NIIAN NN LN

23TY YNIP DI TYNN VN 2 190N ONN .2
TUMHD DIV TYNN NINN NINTNA IV

MYa5 19 TYN AP IIDNNYNY VN 233N 80 )
P02 IDNNYN IV 22 NND PTYINI

PNV NN MZAD DY TYN WD M NI T

IINWI THNTVI MONY I9TYNIY YN M2
N232pPNnY ,0NP2Y §TYIIN N9XN 121N 1235 D)
202299V 21OYN INIINTI NININNDN NNDAININ
DOYINIT NIDN DTN IV A NND .1
NN DXV TYNM IVIIN I DONIN DINN NHON D
9P 02 DNNVAVY NN 22 9D TINN OVIINII
DOYVID DTYNIN IVNN 132 190N 1 TI NNOA b
INMIVTNI TANT DX TYNN VN 21 190NN



: 3 NONY

DTV NIV DY (MY TONNI) NTIAVNND MITVONN D> 1900 DY NNIYI NN

23,12 ,12 , 12,12 ,12 :DdHY RHaNa

.DXT2IVN DY IINTYINN 2D 190N SY 11INNN IINY YNIIND NIN VN LN

ANYT TV PNIT A0 MITYVINN 2D IN YNINNDTN AN 210 AN IPINAY IV INY .2
ANYT TYA PNIZ D) . MITONN 200 IIN PNNNN AN 210 NN YHINNIY PHIV ITY )

:4 NIONY
1119202 NININD MMNDIVYNN NNTINN .OXTIVN ¥ TPYTIND NNDWNN INIPTL D¥ana

6 10 20 14 10 D>72I1VN 190N
10,000 | 9,000 | 8,000 | 7,000 | 6,000 | (D>2pW31) MWYTIND NIIDWNN

DO>YPY 8,000 -1 NMAY NYNINNN NPYTIND NIDWNN OND : DXIVWIN XYY 199N (1) N
APN) 10°5pPY 8,000 -1 NDINI IN
DYSINNN HYTIND NNDYNN INYNI 1TV MMNDOUN PNV IDN P2 TIIND 10 (2)
Y9771 XTI SV NYNINND HOYTIND NNDWNN NIX 1AvN A
TOYTIND DNNDVNY ZV91DN XTI DV NYNINNDD THPYTIND NIDYNN NN INND )
VNN NNDWNIN NN
. DOPY 7,000 XOD DTN TNN DI DY TOYTIND NMNOWNH ,INN Svoana .7
SYan 1IMIND ©XTIVN 190N T XYY NINY  NYNINND NNDWNN PNN VAP

: 5 NONY

YIITY DNNNA MNYNI NYIN 922 DT NYNPN NIYY D> PN 190N
:TIYN TYNI NONPNN NIYY DXIYN 190N NNYANT IN NINND DA% N220VN

9 8 7 6 5 D>1PYN 190N
121610 |7 | 4 | MymnNn 199N

.MV TYNIA NONPNRN NIYY DPYN I901D 1PN IN IIVN N

105V 8 NIV NYNPHRN NAY INN NYAIN DINPNRN DINTY P01 ONL)1P8NN 1PN NN .2
10V 8 NIY NYNPNN INAY MIVIIN 3 DONPNRN DONTNY PO DN ,)ONND 1P 1N )

0PV § NIV NONPNRN INAY MYNIN 4 DONPNRN DNINY PO DN )ONND 7 1) T

: 6 NONY

: D99 NYIZY DN HYaNS .DOPVY 7.200 XN S¥9NI1 DOXTVY DTN TV YNINND 1DV
.DYPY 8,100 1MDVY OISV DYPY 7,400 11DVY NI DIPY 6,700 11DWY TNN
JDNNNY DIMNAN NVIVY DY 1DWUN YXIND NN 1AVN N

OPRN IDUN YNINNT INYIN JOP DT WTNN 70WN Y810 ONDIWYIAP .2



(]

: 7 NONY

.19y 30 *227P2 IP0 TV NPIAN W2
12 W12V DYNYAN 190N DY DXAVIND 1INV 1P DA
.D229%Y NNMNTN N22APNN ,TINI MY DOPOIY ON
,VI2W VYNINND DINYIN I9DN NN HIIVN N
91 MPPY91 DX IAVIND DXPOIY I
TINNN MIOVAN NIN IN IV GPWN DINVYTO N .2
AP0) 1TNOVN IN YXIMIND L, NYYN 30 -0 1)1 17p2 w2
12V 2IPYNN DMIYIN 190N NN L)
91 MPPY91 DX AVIND DXPOIY I
1 NM9NN MPYIN NN P2IND NIVNT NT NNY WD NNNIN LT
, 7397 MY 9592 I1IP0Y XDV DXAVINNND TPXNND ,TIN INXIND .0 2vIND 27P2
TWTNN YNINNDM IND V12V DY 1NN MDY Proyd 1oNn

: 8 NYNWY

121 7ONOV MNP NIV DTN NYINN DY DIPINIPTI)

291,91 ,91 ,90 ,89 ,89 ,89 : 19111 DMIVNN 9N

.100 ,100 ,100 ,90 ,80 ,80 ,80 :7>N>31 DNPXN INY

ITIVINDPNIN NWN TNN 922 ¥YNIINN 1NN INN LN

.D>2IWN NYY MY 100NIVNY IND 9T DNIVNN DA NWINPND OIWN NN 2

JY PYDY DONIVN NINIPT MIXPN 911 0IPNN SV IPNN MOV NN VYN L)
ITIVINDHON MW DXNNIN N 5TINN NN NIV NN GPYWN DIVNN NNV ONN T

: 9 NONY

:NPPVNNNI NV DXTINON NXIAP DY DNVNN NNYINN DIND

18 | 10 7 5 | DXTI9NN 190N
100 | 90 | 80 | 70 1NN
LDIPNN YNIND NN VN N
.DMVNN DV PN NV NN AVN ]
APNNM MDY N INND (1) 2
AN TTN NHONIWIAP L (NDYI YONN ,YNINND) ¥DIINOTTH NIWIDY Pan (2)
2210 N J9IND DNPND NNTINN NN




:10 NYNVY

1.8 NN PN NVDY | 60 NIN DTN SY DNVNN YNINNY NNNDIY AWOIN NI
.60 INWI D>TIONN Y2 DY yNINNAY 1IN LD TNION DY 11N NN 9POIN TYNnNa
.DONIVN NIXIPNI 190NN TNIONN DY 11NN NN N
1PN DVLDY NV IN MLVP ,N2ITY 1PN NODIN INNY JPNN DMLY ONN .2
DI2ON DIVOIND TNN PN TNADINN MY
,DON NN DNV 1PNN VDY DMNIN) NP NHIN ONX : NN NIWNN INIIND )
MNVN ND /7 MOUP /NOTIIPNN IMVD YNIND NNV IDIWVY NN DD
NPND NN MIAPYI MINYN NI IN VP ,9TA DMIVNN Dv NNVN ONN (1) .7
ITOYNONN MOIVNN MIAPYI MNYN DINNN NHAY 1D qPYn NNLN OND (2)

: MAIVN
Qg9onR -2 917 | 4 s N
o1 RInn
6| 5| 4 |0TmM5NN%0N
6
) 10 _2
_31 ‘1573 A
1 NIINOTA INY MINTY 9P NPT TN T
L 5 2 G .N9T 9 11NN YV oNyn mMnvovn (1) .0
MUY 4 PN DY oM MNown (2) 1
.49 v 1105% .y .42 .n L1140 LT .400 2 D .2 7PDNMYV LN 2
12 NN NN L 105 NI VYNIMIND LN
.DOINYNN IN IV NN NI P, 12 1DIWY 1IN DIV DY DINYNN 9D LYND .2
T2 DI NN NN NN, 12 -1 TIN) NIN 127 ,00NWNN 27 921 2WNNN YNNI D
LDMYNNND DINYNI P NITM DT TV AVNNN DN PINOAN .TITWN NI 31319 PNv 3
.D>5pY 8.000-n N2 (1) .N
,IYNINNDI NNDWNINND NI DNNDYAY DITAIWN 190N 110N
VNINNT NNDYHNN NN DNNDOUNY DTV 190100 9T
.D9pPY 7,000 .7 .0°9PV 8.611.11 .3 .D9pY 7,800 .1 .0°9pPV 8,000-2 7.000 2 (2) 4
DY R LT.DMPY TS ) DdPY 7 A DVYY T N 5

OMPHRNYNIMNIN NTI.2 .DYPY 7.400 . N 4

ANV ONHYS 1.67 LT .MV DINN DYH L) UNYIND .2 .WIIWI DMV 1.56 N
7PHND2 .2 .90 :71PHND,90 NI LN

2T DY N9ITY )IN TR PNN DMV .S ma=9.258 |, Sammea=0.9258 )

OWN (2) .90 -3XN 100 - Now (1) .y L10.60 .2 .90.25 .N

.60 -9 MY IMITD YNNI INY NIN OIN LVNIIND TY WU IPNY 1PN 029D ON .N
APIN TOVD AN POVPN PV ,NVAN IN POVPHN XIN 127 ,YNINNY NIV GODN PN .2
APWH XY (2) Mnwn XY (1) .T .mop



